
ОРГАНИЗАЦИЈА РАДАШКОЛЕ

7, 8. И 9. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

ПРВИЦИКЛУС -НИЖИ РАЗРЕДИ 1-4

У својим сменама (онда када би деца била у школи да

је редовна настава) организовати допунску наставу,

радионице, ликовна изражавања, спортске

активности, хуманитарне акције, занимљиве часове

посвећене одређеним предметима или темама,

ЧОС.-ови и слично. (за ученике који то желе и који се

пријаве). Уколико ће цртати на разне теме, један од

тема је другарство, на А4 формату у оквиру

активности Вршњачког тима.

ДРУГИЦИКЛУС -ВИШИ РАЗРЕДИ 5-8

По свом распореду и у својој смени наставници ће

примати ученике који желе да одговарају, поправљају

оцене, вежбају.Такође ће се реализовати слободне

активности у смислу спорта, науке, културе, ЧОС-ови

и сл. ( за ученике који то желе и који се пријаве). То ће

се уписивати као допунски или додатни рад (како који

наставник одлучи) и евидентираће се у оквиру часа

допунске наставе присутни ученици.

ПРИПРЕМНАНАСТАВА

Организована је по распореду, за ученике осмих

разреда.
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Сви наставници разредне наставе и наставници

предметне наставе биће у школи сваки радни дан и

то у два термина од 8.00 до 10.00 час. и од 10.15 до

12.15 час.О томе ће родитељи бити обавештени од

стране одељенских старешина и предметних

наставника. Приоритет у организовању активности

има распоред припремне наставе.

У вишим разредима поред поправљања оцена,

могу се организовати квизови, радионице за ЧОС,

цртање, уређивање учионица и школе.

Школска библиотека ће радити пре подне тако да

ученици могу да врате књиге које су задужили.

Све ово је подложно изменама, уколико се

Минстарство обрати школама за другачији начин рада

школе. Сваки предлог Стручног већа за разредну

наставу и стручних већа за предмете, такође, може да

буде укључен у распоред рада.

Ђачке књижице и сведочанства не могу се делити

пре завршетка школске године и седнице

Наставничког већа.

И поред овога могу се организовати и друге

активности у договору са предметним наставницима и

ли одељенским старешинама.


